

Αυτοκινητιστικό δυστύχημα στη ΝΝΟ άφησε ορφανές δύο αδερφές

Μια ηθοποιός της τηλεοπτικής σειράς «Home and Away» και η αδερφή της παλεύουν να κρατηθούν στη ζωή μετά από ένα τρομακτικό αυτοκινητιστικό δυστύχημα στη νότια ακτή της Νέας Νότιας Ουαλίας, κατά το οποίο σκοτώθηκαν οι γονείς τους.

Οι συγγενείς των δύο κοριτσιών έχουν σπεύσει κοντά στις δύο αδερφές που νοσηλεύονται σε κρίσιμη κατάσταση αφού κατάφεραν να απεγκλωβιστούν από το φλεγόμενο όχημα μέσα στο οποίο έχασαν τη ζωή τους ο πατέρας και η μητέρα τους. Η μία εκ των δύο, η 28χρονη Jessica Falkholt, είναι απόφοιτος του Εθνικού Ινστιτούτου Δραματικών Τεχνών και παίζει στη σειρά «Home and Away», όπως και σε άλλες τηλεοπτικές σειρές. Η μετωπική σύγκρουση μία ημέρα μετά τα Χριστούγεννα κοντά στην Ulladulla άφησε τρία άτομα νεκρά, όταν το δεύτερο αυτοκίνητο βγήκε από την πορεία του και έπεσε πάνω στο αυτοκίνητο που μετέφερε την οικογένεια Falkholt, σύμφωνα με την αστυνομία.

Άνθρωποι που έτυχε να βρεθούν στο σημείο κατάφεραν να βγάλουν, μαζί με την αστυνομία, την κ. Falkholt και την αδερφή της Annabelle, 21 ετών, από τα συντρίμια, τη στιγμή που τα δύο οχήματα τυλίγονταν στις φλόγες.

Οι σοφοί του οδηγού της 4WD και του ζεύγους Falkholt έχουν αλλοιωθεί τόσο πολύ από τη φωτιά, ώστε ενδέχεται να χρειαστούν εβδομάδες για την επίσημη αναγνώρισή τους. Όσο για τα δύο κορίτσια, μεταφέρθηκαν αεροπορικά στα νοσοκομεία του Λίβερπουλ και του Αγίου Γεωργίου, όπου παραμένουν σε κρίσιμη κατάσταση. Η αστυνομία επισκέφθηκε το σπίτι των Falkholt στο Ryde, αλλά αφού δεν βρήκε κανέναν στο σπίτι, αναζήτησε επισημαμένους άλλα μέλη της οικογένειας.

Από τις 15 Δεκεμβρίου, 21 άνθρωποι έχουν πεθάνει σε αυτοκινητιστικά δυστυχήματα στο οδικό πολιτειακό δίκτυο, γεγονός που σηματοδότησε την έναρξη της λειτουργίας Safe Safe Arrival, την εκστρατεία οδικής ασφάλειας για τα Χριστούγεννα και το Νέο Έτος.

«Όλο αυτό ενίσχυσε πραγματικά την αποφασιστικότητά μας και όλο και περισσότεροι αστυνομικοί θα βρίσκονται στους δρόμους από τώρα μέχρι το τέλος του έτους» δήλωσε ο βοηθός Επίτροπος Michael Corboy.

Η θέση της Αυστραλίας στη νέα παγκόσμια τάξη

Κατά την επόμενη δεκαετία, στη νέα παγκόσμια τάξη που διαμορφώνεται υπό την ηγεσία της Κίνας, η Αυστραλία αναμένεται να ξεπεράσει τους οικονομικούς της αντιπάλους, σύμφωνα με την ετήσια έκθεση του World Economic League Table για το 2018 που κυκλοφόρησε την Τετάρτη. Όπως επισημαίνεται, μέχρι το 2025 η Αυστραλία θα έχει μεταπηδήσει δύο θέσεις και θα έχει καταστεί η 11η μεγαλύτερη οικονομία στον πλανήτη.

Η έκθεση, που δημοσιεύτηκε από το Κέντρο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ερευνών (CEBR) με έδρα το Λονδίνο, αποδίδει τη μεγάλη ανάπτυξη στα υψηλά επίπεδα μεταναστευσης που ενισχύουν τον πληθυσμό.

Ωστόσο, η έκθεση προειδοποιεί ότι η Αυστραλία πρέπει να μειώσει την εξάρτησή της από τους φυσικούς πόρους και να αυξήσει τις δαπάνες της για υποδομές προκειμένου να διατηρήσει την οικονομία της υγιή.

«[Ένα] από τα θέματα του τρέχοντος έτους είναι ότι οι χώρες που επενδύουν σε πνευματικό δυναμικό θα ξεπεράσουν γενικά τις χώρες που επενδύουν σε φυσικούς πόρους» αναφέρει η έκθεση. «Η Αυστραλία είναι μία από τις



πιο δημοφιλείς χώρες στον κόσμο για τη μετανάστευση, ενώ παράλληλα διαθέτει και φυσικούς πόρους. Ο αυξανόμενος πληθυσμός σημαίνει ότι η οικονομία αναμένεται να αυξηθεί, και από τη 13η θέση όπου βρισκόταν το 2017 να φτάσει στην 11η το 2026. Ωστόσο, όσο αυξάνεται ο πληθυσμός τόσο θα πρέπει να επιταχύνονται και οι επενδύσεις σε αστικές υποδομές.

Η Αυστραλία καλωσόρισε 245.400 μετανάστες το έτος που έληξε στις 30 Ιουνίου 2017, σημειώντας 27% αύξηση από τον προηγούμενο χρόνο.

Ενώ η έκθεση δείχνει ότι τα ποσοστά μετανάστευσης είναι επωφελή για την οικονομία, ο επιχειρηματίας Dick Smith είναι επικριτικός απέναντι στο πρόγραμμα, λέγοντας ότι δεν υπάρχουν αρκετές θέσεις εργασίας στην Αυστραλία για να δικαιολογήσουν

την εισροή τόσων ανθρώπων. «Η μετανάστευση θα καταστρέψει την Αυστραλία όπως την ξέρουμε σήμερα» δήλωσε ο κ. Smith στο news.com.au νωρίτερα αυτό τον μήνα. «Θα καταλήξουμε σαν τις ΗΠΑ, όπου έχετε 50 εκατομμύρια ανθρώπους οι οποίοι δεν πρόκειται ποτέ να βρουν δουλειά. Είναι η απόλυτη τρέλα».

Η έκθεση CEBR συμπεραίνει, επίσης, ότι οικονομίες εξαρτώμενες από φυσικούς πόρους, όπως η Αυστραλία, την επόμενη δεκαετία θα δεχτούν χτύπημα, καθώς η ενέργεια γίνεται φθηνότερη. Συνεπώς, η Αυστραλία θα πρέπει να διαφοροποιηθεί καθώς το ενεργειακό κόστος, στις αρχές της δεκαετίας του 2020, θα μειώνεται λόγω της αύξησης της παραγωγής φυσικού αερίου και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.

Όσο για την κλιματική αλ-

λαγή, οι ερευνητές συμπεραίνουν ότι θα επηρεάσει τις οικονομίες νωρίτερα και όχι αργότερα, προκαλώντας την προβλεπόμενη άνοδο της στάθμης της θάλασσας των 12 εκατοστών στο χρονικό διάστημα από τώρα μέχρι το 2032.

Σύμφωνα με την έκθεση, οι χώρες με μεγάλους παράκτιους πληθυσμούς, όπως η Αυστραλία, θα χρειαστούν προϋπολογισμό για αυξημένες δαπάνες υποδομών για την προστασία των πληθυσμών τους από πλημμύρες που σχετίζονται με την αλλαγή του κλίματος.

Σχετικά με την Κίνα, ένα από τα βασικά ευρήματα της έκθεσης είναι ότι, έως το 2030, θα έχει ξεπεράσει τις ΗΠΑ και θα έχει καταστεί η μεγαλύτερη οικονομία του κόσμου. Η ανάπτυξή της θα εδραιωθεί με επενδύσεις σε μεγάλα έργα υποδομής, όπως η κινεζική Belt and Road Initiative, η οποία θα προωθήσει το εμπόριο συνδέοντας την Ανατολή και τη Δύση.

Η οικονομική άνοδος της Κίνας, που αντικατοπτρίζει τη γενικότερη τάση των ασιατικών οικονομιών να αναπτύσσονται γρηγορότερα από αυτές της Δύσης, είναι καλή είδηση για την Αυστραλία, καθώς συνιστά τον μεγαλύτερο εμπορικό εταίρο μας.

Κάνετε κράτηση τώρα, χαρείτε αργότερα
Με χαμηλές τιμές σε 20 προορισμούς



\$10 OFF*
(FlyBag & FlyBagEat fares)
Κωδικός προσφοράς: **ESCAPE10**

ΒΑΣΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ

Σιγκαπούρη από \$109 ScootBiz από \$279	Αθήνα από \$339 ScootBiz από \$999	Μπανγκόκ από \$139 ScootBiz από \$379	Αμριτσάρ από \$179 ScootBiz από \$409
--	---	--	--

Ταϊβάν
Kaohsiung,
Ταϊπέι από
\$179
ScootBiz από \$389

Χονγκ Κονγκ
από
\$179
ScootBiz από \$389

Κίνα
Guangzhou από
\$179
ScootBiz από \$389

Φιλιππίνες
Cebu, Μπαράκ, Μανίλα από
\$159

Βιετνάμ
Χο Τσι Μινχ Πόλη,
Ανσί από
\$139

Ινδία
Τζαϊπούρ, Chennai,
Κότσι, Lucknow,
Hyderabad από
\$179
ScootBiz από \$409

Ταϊλάνδη
Παυκέτ,
Κραβί από
\$139

Κάντε κράτηση στο flyscoot.com

Περίοδος πωλήσεων: [GMT+8] 1000 29 Νοεμβρίου 2017 (Τετάρτη) - 2359 03 Δεκεμβρίου 2017 (Κυριακή) | Περίοδος Ταξιδιού: έως 31 Ιανουαρίου 2018

scoot

*Ο κωδικός προσφοράς διακρίνει πεζά - κεφαλαία και η έκπτωση γίνεται στην βασική τιμή επιλεγμένων ναυτών μόνο. Ο κωδικός προσφοράς ισχύει μόνο για ταξίδια με αφετηρία το Perth, Gold Coast, Σίδνεϊ και Μελβούρνη για κρατήσεις που γίνονται μέσω της ιστοσελίδας www.flyscoot.com και στην εφαρμογή για κινητό τηλέφωνο της Scoot για τις συσκευές που την υποστηρίζουν. Οι φόροι μπορεί να αλλάξουν λόγω συναλλαγματικών διακυμάνσεων. Οι περίοδοι εξερεύνησης μπορεί να συμπίπτουν με τις σχολικές διακοπές και τις περιόδους γιορτών. Εκτός και αν δηλώνεται διαφορετικά, τα εισιτήρια της οικονομικής θέσης δεν περιλαμβάνουν ασφάλειες, γεύματα, διασκέδαση την ώρα της πτήσης. Η πληρωμή είναι υποχρεωτική με την ολοκλήρωση της κράτησης, δεν περιλαμβάνονται κρατήσεις για την επεξεργασία πληρωμής κατά τμήμα. Η πλήρης λίστα των χρεώσεων είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα www.flyscoot.com. Οι θέσεις είναι περιορισμένες και μπορεί να μην είναι διαθέσιμες για όλες τις πτήσεις ή όλες τις ημερομηνίες. Δεν γίνεται επιστροφή χρημάτων για τις κρατήσεις, εκτός αν ισχύουν οι όροι Μεταφοράς Όροι οι όροι και οι προϋποθέσεις διατίθενται στο www.flyscoot.com.